



马特乌斯的执教成绩很一般

马特乌斯 接手国足



足协高层下周赴德国接洽新帅候选人,前德国国家队队长可能性最大

国足新帅人选终于有眉目了! 昨天据记者了解,足管中心党委书记魏吉祥将于1月13日启程飞赴德国,与新帅候选人进行最后的谈判。据悉,该教练是德国籍,而且在球员时代拿过世界杯冠军。综合分析后,昔日德国国家队队长马特乌斯的可能性最大。

足协高层选帅,马特乌斯可能性最大

昨天记者了解到,1月13日,足管中心党委书记魏吉祥以及福特宝公司总经理董铮将一同前往德国,他们此行的目的是为国足选帅。

一位知情人士告诉记者,这次足协希望能请一位德国教练,这位教练在球员时代拿过世界杯冠军,名气很大。德国曾于1990年捧起世界杯冠军,那届国家队中比较著名的有马特乌斯、克林斯曼、布雷默和沃勒尔等

明星。目前,克林斯曼与美国国家队有合同在身,将会带领球队参加今年的巴西世界杯,布雷默退役后没有从事教练工作,而沃勒尔目前在勒沃库森俱乐部从事管理工作。相对而言,马特乌斯的可能性似乎更大。

马特乌斯退役后,曾担任过匈牙利和保加利亚国家队的主帅,不过马特乌斯的执教成绩一般,这是比较令人担心的地方。

如果进展顺利,本月中下旬公布人选

德国教练强调纪律,强调意志品质,这些似乎都是国足所缺乏的,更重要的一点是,德国教练相对廉价。

由于足代会将于1月20日召开,所以魏吉祥预计在德国停留的时间不会超过5天。一位知情人士告诉记者,足协高层这次去德国是与对象商谈最后的细节,之前已经有过接触。

去年11月22日,中国足协面向全球公开选帅,报名已于去年12月10日

截止,其间很多教练都投来了简历。在过去的一个月时间里,中国足协与一些报名的教练进行过交流和沟通,并敲定了目标人选。

据悉,若选帅一切顺利,国足新帅人选将在本月中下旬公布。毕竟3月5日,国足将在客场与伊拉克进行亚洲杯预选赛的最后生死战。就时间而言,也容不得中国足协一拖再拖了。

现代快报记者 吕运

情报站

扬纳基斯 告别国篮



传扬帅已经和希腊阿里斯俱乐部签约,篮协回应没核实前不发表意见

中国男篮主帅扬纳基斯再次成为球迷们关注的焦点。昨天有媒体爆料,扬纳基斯已经与希腊的阿里斯俱乐部签约。对此,男篮领队郝国华称,此消息没核实前,篮协暂时不会发表意见。

外媒爆料 扬纳基斯已签约希腊球队

昨天据外媒报道,中国男篮主帅扬纳基斯已经和希腊的阿里斯俱乐部签约。不过,在文章中他们并没有说明扬纳基斯签约希腊球队的准确消息源,只是说消息来自多家网站。值得一提的是,不久前扬纳基斯曾回到中国,并积极向篮协示好,但是却遭到了篮协的冷遇。

“关于是否让扬纳基斯留任,篮协内部也存在着严重的分歧,所以当时篮协让扬纳基斯先考察CBA,然后提供一份可行性报告。”一位扬纳基斯身边的人告诉记者,“不过这并非扬纳基斯本人愿意的,他觉得自己是世界名帅,要能留,就应该赶紧续约,而不是去做什么考察报告。”

去年12月21日,扬纳基斯观看完福建主场对阵天津的比赛后,以过圣诞节为由返回希腊,至于是否再回中国以及

何时回来,他并没有给出说法。男篮领队郝国华在接受采访时说:“扬纳基斯确实已经回希腊了,当时他表示想回国过圣诞节,我们也同意了。”

篮协回应 会不会和他续约还没定

昨天,对于扬纳基斯已签约希腊球队的消息,男篮领队郝国华表示,没核实前篮协暂时不会发表意见。

对于扬纳基斯续约的前景,郝国华说:“他会不会回来或者何时回来,目前都不清楚。”不过此前有媒体称,篮协对于续约扬纳基斯并没有一个明确的态度。关键原因是篮协内部“倒扬”和“挺扬”两派还在博弈。另一个问题是,中国男篮的世界杯“外卡”还没有落实,有人认为,如果拿不到“外卡”,就没有必要花费天价与扬纳基斯续约了。

实习生 王德俭
现代快报记者 黄成宇



遭篮协冷遇,扬纳基斯心灰意冷?

CBA风云

今晚主场战上海 中天再次冲击 百万赢球奖金

1月5日,江苏中天力克北京队,在常州主场取得开门红,赛后他们获得了100万元的赢球奖。今晚,中天将在主场迎战排名联赛第四的上海队,球队赞助商中天钢铁集团再开百万赢球奖刺激球队。赛前主帅胡雪峰说:“作为职业球员,有没有奖金都要好好打球,争取拿下对手。”

前晚,江苏中天在客场109:121不敌福建队,121分的失分也创下了球队本赛季新高。赛后执行教练兼登对于球队的防守十分不满。而输给福建队之后,中天的季后赛前景变得更加扑朔迷离,但是一位俱乐部高层表示,“不到最后一刻,我们不会放弃,球员们都非常团结,努力地一场一场的去拼吧。”

上海队是本赛季CBA最大的黑马,在没人看好的情况下他们连奏凯歌,目前高居联赛第四位,而他们的当家球星刘炜在上一轮比赛中得到了11分6个篮板6次助攻的全面数据,他的生涯总助攻数达到了2002次,成为CBA历史上继胡雪峰、吕晓明之后第三位助攻数进入2000+俱乐部成员。有趣的是,刘炜和中天的核心胡雪峰都是1980年1月出生的球员,而且两人的生日就差了一天。作为CBA最具看点的明星控卫,老而弥坚的他们将在今晚奉献一场巅峰对决。

现代快报记者 黄成宇

五次犯规就被罚下 辽宁外援被“黑”了

CBA第22轮,辽宁队客场102:104惜败四川队。辽宁队外援琼斯在距全场比赛结束还有16.5秒时被吹犯规。当时,技术台举起了6次犯规的牌子,琼斯被罚下场。但在赛后,篮协官方技术统计上赫然显示的琼斯犯规次数为5次。辽宁队一位内部人士在接受采访时说:“事后想起来确实不太对劲,琼斯是从4次犯规直接跳到了6次犯规。”对此,辽宁队表示将向篮协进行申诉。

现代快报记者 黄成宇

简讯

● 昨晚,巴萨主场4:0大胜到访的赫塔菲,赢得西班牙国王杯1/8决赛首回合比赛胜利。替补出场的梅西攻入两球。赛后梅西承认,为了重返赛场,最近两个月来他做了大量的恢复训练,能正式参加比赛让他感觉很幸福。他同时表示,在训练中感觉很好,不过相比踢正式比赛还是有所不同。

● 昨天,“大胡子”哈登延续着近期火热的手感,独揽38分,带领火箭主场113:99轻取湖人。“魔兽”霍华德本场贡献了20分和13个篮板,这是他加盟火箭后首次战胜老东家湖人,他赛后表示赢湖人并没有什么特殊的感受。尼克·杨替补出场得到湖人全队最高的25分,不敌火箭后“紫金军团”已经遭遇三连败。

● 前晚,澳大利亚网球公开赛组委会公布了2014年澳网男、女单打各32位种子选手的名单,女单方面中国名将李娜将以4号种子的身份出战,这也利于李娜在本次大赛中的争冠前景,因为按照大满贯赛事的抽签规定,李娜至少在半决赛中才可能遇到现世界排名前三的小威廉姆斯、阿扎伦卡和莎拉波娃其中之一。